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Izračunaj:










(3 x 2 točki)
a) (x-1+y) n-1 •  (x0+xy) 1-n • xn  =
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Izračunaj 










(5 x 2 točki)
I) s kalkulatorjem in rezultat zaokroži na 4 decimalke:
a)    ( [image: image4.png]


)2  =       
b)  log3 2 = 


II) izračunaj natančno: 
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Kdaj ima kvadratna enačba: 2x2 – x + c = 0 realne ničle?
(Namig: Pomisli, kaj določa diskriminanta D = b2 – 4ac)




(4 točke)
Obravnavaj in nariši kvadratno funkcijo ničelne oblike: f(x) = 2(x-3)(x + 1) 
(Namig: Določi ničle; teme, začetno vrednost = sekanje z y-osjo)



(4 točke)

Reši enačbe:









(6 x3 točke)

a)   4•2 2x+1  = 2 - 3               b)  32x  + 5∙32x-2  ─ 4 ∙32x-1  ═ 1           c)  5x+1   + 5x+2   = 6
c)  log X 121 = 2                           d)  log 2 X = 3          



e)  log (x – 1) – log x =  log (x + 3) – log (x – 4) 
Nariši približno sliko funkcij in določi definicijsko območje ter zalogo vrednosti:











(3 x6 točk)
a)  f(x) =  2x+1   + 1
             b)  f(x) = log3 (x-2)

c) )  f(x) = 3 sin ([image: image13.png]N =
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